
15/12/2025

Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Δεν υπάρχει χειρότερος 
φανατισμός από τον θρησκευτικό φανατισμό»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αγίου Ελευθερίου Βόλου 
λειτούργησε σήμερα ο Σεβ. Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. 
Ιγνάτιος, παρουσία πλήθους πιστών που προσήλθαν για να 
τιμήσουν τη μνήμη του Αγίου.

Τον Θείο Λόγο κήρυξε ο Αρχιμ. Χρυσόστομος Παπαδόπουλος, ο οποίος ανέπτυξε 
θεολογικά και ποιμαντικά μηνύματα, εστιάζοντας στο πρόσωπο και το μαρτύριο 
του Αγίου Ελευθερίου.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε τις θερμές του 
ευχαριστίες προς τον προϊστάμενο του Ναού, Πρωτ. Απόστολο Κόκκορη, καθώς και 
προς όλους όσοι συνέβαλαν διαχρονικά στην αποπεράτωση και ανάδειξη του Ιερού 
Ναού. Όπως χαρακτηριστικά ανέφερε, «ο Ναός του Αγίου Ελευθερίου, που οι 
παλαιότεροι θυμούνται με πολλά προβλήματα, εξελίχθηκε, δόξα τω Θεώ, σε ένα 
πραγματικό αριστούργημα και στολίδι για την πόλη μας
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». Ιδιαίτερη μνεία έκανε και στους κληρικούς και λαϊκούς που αγωνίστηκαν για την 
εσωτερική ανακαίνιση του Ναού. Παράλληλα, αναφέρθηκε στη μέριμνα της 
τοπικής Εκκλησίας για την κάλυψη των λατρευτικών αναγκών της πόλης και των 
χωριών, υπογραμμίζοντας πως «στην πόλη του Βόλου τελούνται κάθε Κυριακή 
δεκάδες Θείες Λειτουργίες, κάτι που δεν είναι αυτονόητο παντού».

Ο Σεβασμιώτατος δεν παρέλειψε να αναφερθεί και στα σύγχρονα προβλήματα του 
κόσμου, τονίζοντας με έμφαση ότι «δεν υπάρχει χειρότερος φανατισμός από τον 
θρησκευτικό φανατισμό», καλώντας τους πιστούς σε προσευχή, ειρήνη και 
προσωπική ευθύνη: «Μην περιμένουμε να αλλάξουν οι άλλοι. Εμείς πρέπει να 
ξεκινήσουμε, πρώτα από τον δικό μας εαυτό». Κλείνοντας, ευχήθηκε σε όλους 
υγεία, δύναμη και ευλογημένα Χριστούγεννα, επισημαίνοντας ότι «η δική μας 
προσευχή και η σωστή συμμετοχή μας στο Μυστήριο είναι εκείνα που μπορούν να 
δώσουν πραγματικές απαντήσεις στον κόσμο», ευχόμενος ο Θεός να χαρίζει 
ειρήνη και σοφία σε όλη την ανθρωπότητα.
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